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* Dby ddestisfionrse cala hojn oom momtve, speilido. LU v se wivsere de orden.
o Complere in peimeon bods con Ja vastided toral de bopas entvgeadas v pavmese todas las

agss.
= i pedidos de Toviicn s roalieran por esorit, antos de refivay of examen comegiio del
Aciba.
= Para que un sevio sunve pantos no deden comcierse ervores concvaluales graves .
= La interpretacitn el enunciado forma parte de i evaluaciin
o I3 pantisl es & Bbvo cerrada. Jistifigue todas suws respucsias.
Criterio de Aprobacién: Se aprueba con 7. Ejercicio 1 Spdes, Eercicio 2 Sptes, Bjercicio 3
Notios

1. Modeilizacion
e oda la mforma

esquema de base de datos para una galeria de are QU CRPUER
La base de datos debe almacenar informacidn sobee jos artisatas
ko de arte Para cada obra de

IR BORSANA DAra sa gestion
uyvendo su nombre v apellide, pals de nacds
iebe regisizar o arfista, of afio de creacidn. o
pinstirs, uu!i;u afia, sscultura o

o para coda arvista, ¢l vips

T

s precio l..-u obras pueden lasil

ohiras de un artista especiiico

> Forografin

de arte
= en i > Tapos, tades Conxo relratos, naturalosas muertas,
por gjemplo, Picassd) 0 de un perfodo particular (como ol sigho XIX): una misma obra puede
pertenecer & vanos grupos. Cada grapo htﬂ identificade por un “u:'..'h."'t‘ detriptive

datos dob s canpras de oadi abra por parte do Jos alientes,

ey b B ar,
< RGEETRS, (A R lnl. e LA
pndo e precio de la compra v Ia fecha dé la transaccidn. Finalme a‘At ta base de datos debe
mbre Unico, direocidn, ¢ monto twotal de dinero

incheir informaciaon sobre os chientes, oomo su s
tos artistas o grupos de ane que e cliente Gende a prefer

gastado en la puleria y |
Se desea responder; entre ofras, & Ias sizuientes consultas:

= Cantidad de ohras de un tipo dado
o Obras compradas por clientes que no pertenecen al grapo que al cliente le gusta
o Los artistas que prefiere un cliente dado

» Los grupos que tienen mas ventsas.

« La cantidad de obras agrupadas por pais

Se pide:
) Realizar el Modelo de Entidad Relacion. Especifique las restricciones adicionales que consid

necesarias
b) Pasar a Modelo Relacional, indicando las claves primarias v las claves foraneas

S

[ B



i ﬂm accidn varia su cotizacion segiin la fecha.
* Los inversores ‘compran o venden acciones (tipo de operaci6r
mmt'mhaen !aquesumaﬁznhﬂpemdﬁn

Se pide:

s: Apellidolnver-

' das (C), codigoAccién f(}aﬂ)  CUTTinversor (i),
GUI‘IEmprem (GuitEmp), feehaCotmmén (Fe), FechaOperacién (Fo),

Nombrelnversor [}ll’} tipoDeOperacidn (T), valorCotizacién (V)
ii) Realizar una descomposicién de R en 3FN que sea SPDF y SPL
b) Sea una relacién R(A,B,C,D,E) y las dependencias funcionales
F= {A-&G*;?EﬂA‘B—}A C— B;D— CB}
Se pide:
i) Encontrar todas las claves Justificar la respuesta.
it) indicar en qué FN se encuentra el esquema. Justificar la respuesta.
iii) Indicar si la descomposicién (ACE, BDE, BC) es SPIL Justificar Ia respuesta.
iv) ,,La descomposicién del punto anterior es SPDF? Justificar la respuesta.

) ' ] ethrmaNormaldquwaaddsmpémiuiademﬁurmamén
unhzande el algontmo de descomposicién binaria.
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